

淘洗“黑米” 老太染了满手黑

牙齿咬断看颜色,或用白醋浸泡可辨别真假黑米

本报96706热线消息(见习记者 韩微)“这个月初九,我在齐村集给女儿买了十斤黑米,回家之后,我老伴就想给洗洗晒晒,处理一下。可是没想到这淘洗了好几遍之后,水还是黑乎乎的,老伴的手也被染上了颜色。”家住市中区陈庄社区的梁大爷说,他肯定自己买到的黑米是染色的,为此他还特地找了卖米的商贩讨说法。

据梁大爷的老伴介绍,黑米是买给女儿的。女儿说最近想蒸窝窝吃,但是又嫌麻烦,便拜托了给了老父母。之后,梁大爷便去集市买了十斤黑米,回家由老伴淘洗,准备磨成米粉再给女儿送去。结果就发现这米掉色厉害,淘米水都是黑色。梁大爷介绍说,平时的黑米淘洗完,水都是酒红色或紫红色,

现在就连晾晒这些“黑米”的石膏板,也被染成蓝色的了,琢磨之后才反应过来买了假黑米。为此,梁大爷在三天后再次找到那个卖米的商贩,想要讨个说法。梁大爷本以为商贩会极力推脱责任,没想到他很干脆地就把那些假黑米换成了同等重量的黑芝麻,只是要求梁大爷不要声张此事。梁大爷看事情解决了,这个商贩也认了错,就没再进一步追究他的责任,只是着重劝解商贩做生意要讲良心,便回了家。

梁大爷的老伴在采访中还告诉记者,这种染色粮食他们也不是第一次遇见了。就在前几个月,她还在市场上买回了染色的黑豆,是一些黄豆被染色后充当的。因为找不到贩卖的商贩,这些假黑豆最后都让她喂了猪。她说,现在买粮

食都不敢买一些颜色较重的,除了安全问题,老人家说,他们也没那精力天天跑到市场上追着商贩换粮食了。如何辨别买到的黑米是否被染了色,在新华市场卖了多年粮食的张大爷给记者支了个招。他说,买黑米时可以把黑米用牙齿从中间咬断,如果是真的黑米,就可以看到米被咬断的部位是黑色的,如果是假的,就会是白色或颜色很浅,因为市面上多数的假黑米,都是由一些外形神似黑米的糙米或大米染色而成。再者,假黑米还经不得白醋浸泡,假黑米在遭遇白醋后不会出现脱色,而正常黑米则会呈现紫红色。

虽有真假黑米识别办法,但是市民还是表示,方法再多,不如东西真的好。



梁大爷向记者展示,晾晒黑米的石膏板也被染上了颜色。本报见习记者 韩微 摄

电梯底部渗水 停运造成不便

本报96706热线消息(记者 马明) 18日,市民李先生坐车到BRT联通换乘站准备换成BRT时发现,通往地下通道的手扶电梯停了,市民都走楼梯通行,也没有人员维修。

19日,李先生告诉记者,他于18日在BRT联通换乘站乘车时发现电梯停了,一问周围的市民才得知,原来这里的电梯从上次下完大雨就停了,给过往的市民带来极大不便。有的老人行走不便,也得扶着栏杆走下几十级的台阶,感觉非常吃力。

19日,记者来到BRT联通换乘站,发现南北的电梯都还处于停止状态,市民都走旁边的楼梯,北边电梯下方的踏板被打开,底端有半米多深的积水,一名工作人员站在水里面用桶往外舀水。该工作人员告诉记者,电梯已经停了一段时间了,电梯底部有一个控制水位的阀门,前段时间的连续大雨造成电梯底部渗水,水位超过阀门之后,电梯就会自动停止。

该换乘站一位轮值的工作人员告诉记者,电梯底部本来有一个抽水泵,但正巧这个泵坏了,所以只能靠人工来把水清理出来。正在往外舀水的工作人员告诉记者,电梯本身没有损坏,只要把水清理干净,电梯就能恢复工作,“南边的电梯积水已经抽干,北边照目前的进度来看,今天应该能处理完,争取明天就能使电梯恢复工作,方便市民出行。”该工作人员说。



汽车发“火”

18日下午,一名车主将自己的面包车停在市中区振兴北路一居民区内。车主刚上楼没多久就发现自己的车自燃了,想要扑救但为时已晚。最终消防人员赶到将火扑灭,但一台车全部烧毁。车主称车上当时并没有装载任何易燃易爆的物品。救援人员表示车辆起火原因目前正在调查中尚不能确定,但考虑到事发车辆车型较老,火又是从前方引擎舱开始烧起,所以有可能和线路老化有关。

本报通讯员 杨艺 本报记者 袁鹏 摄影报道

InZone 银座

滕州西馆 枣庄华山店 台儿庄店 峄城店 滕州解放路店

共贺滕州银座商城西馆 4周年 店庆

欢聚 4周年

倾情奉献

腾讯微博



微信二维码



一重礼: 店庆 4周年, 生日蛋糕共分享

8月28日上午10点18分,滕州银座商城西馆与顾客朋友一起分享巨型生日蛋糕,共享4周年辉煌庆典。(凭超市购物小票,可领蛋糕一份)

二重礼: 4周年纪念-来就送

8月20日-8月23日,活动期间,超市购物满58元即可获赠滕州银座商城西馆4周年店庆纪念品一份,每天限赠500个,礼品数量有限,赠完为止,单张小票限领3份。

三重礼: 购物返利-乐无边

8月24日-8月28日,活动期间在银座超市当日单张购物小票满100元的顾客朋友,凭电脑小票均可领取8元代金券1张,满200元可领取8元代金券2张,满300元可领取8元代金券3张,单张购物小票限领3张。同时顾客可凭代金券在赠礼处参加商品换购活动。(代金券金额不足,可加现金换购)代金券使用时间为:8月24日至9月4日

四重礼: 天天“购”惊喜 超值大回馈

8月22日-8月28日,活动期间超市商场数千种商品超低价限时抢购,惊喜你的想象,快来选购吧!每个品类至少有2个以上的单品惊爆促销。

西馆服务热线: 0632-5837000

西馆团购热线: 0632-5837011